
Manisa’nın Yunusemre ilçesinde dikiş nakış kursunda bir araya gelen ev 
kadınları, hem sosyalleşip meslek öğreniyor hem de güçlerini birleştir-
erek kendi iş yerlerini açmanın planlarını yapıyor. 2’de 
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DÜNYADA 6,2 MİLYAR DOLARLIK PİYASASI VAR 
Spil Dağı eteklerinde yetişen ve baharın habercisi olarak bilinen 
Manisa lalesi, havaların ısınmasıyla birlikte açmaya başladı. Manisa 
lalesini fotoğraflamak isteyenler Spil Dağı’na akın ederken yılda 
sadece bir kez açan ve yalnızca 10 gün canlı kalabilen endemik Man-
isa lalesini koparmanın cezası bu yıl 699 bin 245 lira oldu. Fakat 
Manisa’ya özgü olan ve endemik bir bitki olan lalenin bugüne kadar 
tanıtımı ve katma değerine ilişkin herhangi bir organizasyon yapıl-
maması dikkat çekiyor. Manisa, dünya genelinde yıllık 6,2 milyar 
dolarlık bir pazarı olan bu bitkiden hiçbir katma değer elde 
edemiyor. 

KURUMLARIN LOGOLARINI SÜSLEMEKLE KALIYOR 
Manisa Valiliği, Celal Bayar Üniversitesi(MCBÜ), Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Yunusemre Belediyesi ve Şehzadeler Belediyesi başta 
olmak üzere kentteki birçok önemli kurum ve kuruluşun logosunu 
süsleyen lale, sadece Spil Dağında doğal ortamda yetişirken Man-
isa’nın park ve bahçelerinde bu çiçeği görmek mümkün değil. Man-
isa’da bugüne kadar lalenin tanıtımı ve katma değerine ilişken 
herhangi bir organizasyon yapılmaması da dikkat çekiyor. Lalenin 
ana vatanlarından biri olarak gösterilen Manisa, bu değerden 
ekonomik kazanç sağlayamazken, İstanbul lale üzerinden önemli 
bir turizm geliri elde ediyor. 5’te

Manisalı minik sesler 
festivalden ödülle döndü

3’te 2’de

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Avusturya’nın 
Viyana kentinde düzenlenen Aksaraylılar Festivali’nde gurbetçi vatandaşlarla bir araya 
geldi. Yenişehirlioğlu, etkinlikte yaptığı konuşmada “Hasretlerin yerini muhabbetin, 
mesafelerin yerini samimiyetin aldığı bu buluşma bizlere bir kez daha gönül bağlarımızın 
en büyük gücümüz olduğunu hatırlatmıştır.” dedi. Sayfa 4’de 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş 
Bakanlık programına katıldı 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, İstanbul’da 
düzenlenen “Aile ve Nüfus 10 Yılı Vizyon Tanıtım Programı”na katıldı. 
Programın aile ve nüfusa yönelik stratejilerin güçlü bir devlet iradesine 
dönüştürüldüğü, Türkiye’nin yarınlarına yön verecek önemli bir adım 
olduğu vurgulandı. 4’de 

Türkiye’nin en önemli beyaz et ve yumurta üretim merkezlerinden biri 
olan Manisa, modern üretim tesisleri ve yaygın üretim ağıyla hem iç 
piyasayı besliyor hem de ihracat yoluyla dünya pazarına katkı sunuyor. 
Ancak 2026 yılı başında alınan ihracat kısıtlama kararları, bu güçlü 
yapıyı ciddi şekilde sarsmış durumda. Kentte tavukçuluk yapan üreti-
ciler ve beyaz et sektörü, bir süredir devam eden ihracat yasağının 
kaldırılmasını istiyor. 6’da

Manisa Futbol Kulübü, 2025-2026 sezonunda Trendyol 1. Lig’i 55 
puanla 9. sırada tamamladı. Sezon boyunca istikrarsız bir performans 
ortaya koyan siyah-beyazlı ekip, play-off hattının dışında kaldı. 7 

Kursta tanışıp iş  
hayallerini birleştirdiler 

Manisalı tavuk yetiştiricileri  
ihracat kapısının açılmasını istiyor 

Manisa FK’dan inişli 
çıkışlı sezon 

Diyanet Sen’den “anne”yi 
hedef alan reklama tepki

Spil Dağı’nın dünyaca ünlü lalesi ekonomiye kazandırılamadı: 

Manisa’nın simgesi olan 
ve yalnızca Spil Dağı Milli 
Parkı’nda doğal olarak 
yetişen endemik Manisa 
lalesi, bu yıl da baharın 
gelişiyle birlikte yüzünü 
gösterdi. Ancak bu eşsiz 
bitkinin korunması kadar, 
ekonomik ve kültürel 
değere dönüştürüle-
memesi dikkat çekiyor. 
Yılda sadece bir kez açan 
ve yalnızca 10 gün canlı 
kalabilen bu laleyi doğada 
koparmanın cezası bu yıl 
699 bin 245 lira olarak 
açıklandı. Ancak Manisa, 
dünya genelinde yıllık 6,2 
milyar dolarlık bir pazarı 
olan bu bitkiden hiçbir 
katma değer elde 
edemiyor. 

Manisa’nın lalesi 
logolarda kaldı! 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
gurbetçilerle buluştu 

Türkiye şampiyonu judocu Alp 
Canıtez ile badminton branşında 
Türkiye üçüncüsü olan Irmak Denk-
taş ve Elif Ada Ceylan, elde ettikleri 
derecelerle Manisa’nın gururu oldu. 
Başarılı sporcular, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban 
tarafından makamda ağırlandı. 7 

Başkan Balaban şampiyon 
sporcuları ağırladı 
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Manisa Balıkesirliler Kültür ve Yardımlaşma 
Derneği Başkanı ve Yunusemre Belediyesi Meclis 
Üyesi Mümin Şafak ile Ummuhan Şafak’ın oğulları 
Mertcan ile Mustafa Bodur ve Meryem Bodur’un 
kızları Betül dünya evine girdi. Çiftin düğün töre-
nine Manisa protokolü yoğun ilgi gösterdi. 
 
Davetlilere yemek ikramının yapıldığı düğünde daha sonra eğlence programı 
düzenlendi. Genç çiftin nikâhını Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban 
kıyarken, Betül ve Mertcan çifti mutlu günlerinde kendilerini yalnız bırak-
mayan davetlilere teşekkür etti. Mümin Şafak da yaptığı açıklamada, düğün 
törenine katılarak sevinçlerini paylaşan tüm misafirlere teşekkür etti. Düğüne 
AK Parti Manisa Milletvekili Ahmet Mücahit Arınç ve Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ın yanı sıra çok sayıda davetli katıldı. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Konservatuvarı Çoksesli Gençlik 
ve Çocuk Koroları, koro şefi Arcan 
Hacer Aydınlı yönetiminde 
katıldıkları Mozart Akademi İzmir 
Gençlik ve Çocuk Korolar Festivali 
ile 6. Çanakkale Çocuk Koroları 
Festivalinden önemli başarılarla 
döndü. Manisa’yı başarıyla temsil 
eden korolar, elde ettikleri 
akademik ödüllerle kentin gururu 
oldu. 

Uzun yıllardır Manisa’da koro müziğine katkı sunan 
müzik eğitimcisi, koro şefi ve şan eğitmeni Arcan 
Hacer Aydınlı, her iki festivalde de öğrencileriyle 
birlikte koro müziğinin birleştirici gücünü sahneye 
taşıdıklarını ifade etti. Aydınlı, “Öğrencilerimizle ne 
kadar gururlansak az. Bu süreçte emeği geçen 
herkese ve her zaman yanımızda olan velilerimize , 
Manisa Büyükşehir Beldiyesine sanata sundukları 
katkı için sonsuz teşekkür ediyorum” dedi. Korolar, 
festivaller kapsamında Akademik ödüllere hak 
kazanan koro; koro-şef uyumu, koro disiplini, sahne 
performansı, estetik, repertuar seçimi ve müzikal 
yapı alanlarında ödüller kazanarak dikkat çekti. 
Başarılarıyla öne çıkan ekip, çalışmalarına hız 
kesmeden devam edeceklerini belirtti. Yeni reper-

tuvarlar ve projelerle müzik yolculuğunu sürdüre-
cek olan Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatu-
varı Çoksesli Gençlik ve Çocuk Koroları, 

önümüzdeki dönemde de ulusal ve uluslararası 
platformlarda adından söz ettirmeyi hedefliyor. 
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde 
dikiş nakış kursunda bir araya 
gelen ev kadınları, hem 
sosyalleşip meslek öğreniyor 
hem de güçlerini birleştirerek 
kendi iş yerlerini açmanın plan-
larını yapıyor. 
 
Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Güzelyurt Ma-
hallesi’nde muhtarlık öncülüğünde başlatılan dikiş 
nakış kursu, ev kadınlarının hayatında yeni bir sayfa 
açtı. Kursta tanışan kadınlar, öğrendikleri mesleği 
kazanca dönüştürmek için birlikte iş yeri açmaya 
hazırlanıyor. 
Yunusemre’nin 87 mahallesi arasında en büyük-
lerinden biri olan Güzelyurt Mahallesi’nde görev 
yapan Mahalle Muhtarı Aynur Tava’nın girişim-
leriyle, Yunusemre Halk Eğitimi Merkezi iş birliğinde 
yaklaşık 3 ay önce başlatılan kurs büyük ilgi gördü. 
Kursun açılması için belediyeye ait uygun alan bulu-
namayınca, Şekerci Hüseyin Dede Camii avlusun-
daki sosyal tesis, Yunusemre İlçe Müftülüğü’nün 
onayıyla kursa tahsis edildi. 
Yunusemre İlçe Müftülüğü, Kaymakamlık, 

Yunusemre Belediyesi ve Halk Eğitimi Merkezi’nin 
destekleriyle hayata geçirilen kursun, muhtarlık 
öncülüğünde açılan ilk kurs olma özelliği taşıdığını 
belirten Muhtar Aynur Tava, "Sabah ve öğlenci 
olmak üzere iki grubumuz var. Haftanın 5 günü 
eğitim veriliyor. Evden çıkmayan, kendini keşfeden 
kadınlarımız var. ‘Burada kendimizi bulduk’ diyorlar. 
Onların mutluluğu bizi de mutlu ediyor" dedi. 
Kursun sadece bir eğitim alanı olmadığını vurgu-
layan Tava, "Üç kursiyerimiz birleşerek dükkân 
açma hedefi koydu. Bu bizi çok gururlandırıyor. 
Emeği geçen tüm kurumlara teşekkür ediyorum" 
diye konuştu. 
Kursiyerlerden Nilüfer Demirel ise hedeflerinin 
büyük olduğunu belirterek, "Eksiklerimi tamamla-
mak için geldim. İnşallah kendi iş yerimizi açarak 
hem üretmek hem de aile bütçesine katkı sağlamak 
istiyoruz. Tüm kadınlara tavsiye ediyorum, evde boş 

durmasınlar" ifadelerini 
kullandı. 
Hayatında ilk kez böyle bir 
kursa katıldığını söyleyen 
Nimet Karaca da, "Makin-
eye iplik bile takamazdım. 
Şimdi kendi kıyafetlerimi 
dikiyorum. Bu kurs benim 
için çok büyük bir fırsat 
oldu" dedi. 
Kursiyerlerden Zeynep 
Kocaoğlu ise 
arkadaşlarıyla birlikte iş 
yeri açmayı planladıklarını 
belirterek, "İki üç arkadaş 
birleşip mahallemizde 
dikiş ve tadilat üzerine bir 
iş yeri açmak istiyoruz. Bu-

rada sadece meslek değil, dostluk da kazandık" diye 
konuştu. 
Kadınların hem meslek edinip hem de sosyal hayata 
katılmalarını sağlayan kurs, mahallede diğer kadın-
lara da örnek oldu.  İHA 

Meryem ile Mertcan 
hayatını birleştirdi 

Manisalı minik sesler festivalden ödülle döndü 

Kursta tanışıp iş hayallerini birleştirdiler 
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Dünya malına sevgi, Allahü teâlâ ile aradaki perdedir. Ebû Muhammed  
Er-Râsihî “Rahmetullahi aleyh” 

Kadir Mısıroğlu’nun vefâtı (2019) - Kasım Günleri’nin sonu Çiçek Fırtınası - 
İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği Haftası 

Diyanet-Sen Manisa Şubesi, bir beyaz eşya markasının Anneler Günü kapsamında 
yayınladığı reklam filmine sert tepki gösterdi. Şube Başkanı Cemil Hüseyin 
Çükelek, söz konusu reklamın aile yapısını ve annelik kavramını hedef aldığını 
savundu. 
 
Çükelek, yaptığı açıklamada reklam filminde bir kadının bir hayvana “oğluşum” diyerek kendisini onun annesi olarak tanıt-
masının, annelik makamına yönelik ağır bir hakaret olduğunu belirtti. Bu tür içeriklerin toplumsal değerleri zedelediğini ifade 
eden Çükelek, “Annelik; fedakârlığın, şefkatin ve neslin devamının teminatı olan müstesna bir makamdır. Bu değerin farklı an-
lamlarla sunulması kabul edilemez” dedi. Reklamın yalnızca bir pazarlama tercihi olmadığını öne süren Çükelek, bunun aile ku-
rumunu itibarsızlaştırmaya yönelik bir yaklaşım olduğunu dile getirdi. Hayvan sevgisinin önemli olduğunu ancak bunun aile 
kavramı ile eş tutulmasının doğru olmadığını belirten Çükelek, bu tür içeriklerin toplumsal yapıyı olumsuz etkilediğini söyledi. 
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Kula ilçesinde kardeşi 
tarafından bıçaklanması sonucu hay-
atını kaybeden 28 yaşındaki genç, 
düzenlenen törenle son yolculuğuna 
uğurlandı. Katil zanlısı kardeş ise 
çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. 
 
Olay, Kula ilçesi Karataş mevkiinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Hasan Akarsu (28) ile kardeşi 
U.C.A. (25) arasında henüz belirlenemeyen bir nedenle 
tartışma çıktı. İkili arasında başlayan tartışma kısa sürede 
büyüyerek kavgaya dönüştü. Kavga sırasında U.C.A., 

yanındaki bıçakla ağabeyi Hasan Akarsu'yu ağır yaraladı. 
Sağlık ekipleri tarafından olay yerinde ilk müdahalesi 
yapılan Akarsu, ambulansla Kula Devlet Hastanesi'ne 
kaldırıldı. Burada yapılan müdahalenin ardından Akarsu, 
ileri tetkik ve tedavi için Salihli'de bulunan özel bir hastan-
eye sevk edildi. Ancak doktorların tüm çabalarına rağmen 
genç kurtarılamadı. Hasan Akarsu için Şah Süleyman 
Camii'nde cenaze töreni düzenlendi. İkindi namazını 
müteakip kılınan cenaze namazına Akarsu'nun ailesi, 
yakınları, arkadaşları ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Gencin cenazesi, dualar eşliğinde ilçe mezarlığında 
toprağa verildi. 
Öte yandan, olayın ardından gözaltına alınan ve emniyet-
teki işlemleri tamamlanan U.C.A., geniş güvenlik önlem-
leri altında adliyeye sevk edildi. Burada hakim karşısına 
çıkarılan şüpheli, tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.  İHA 
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Yürek yakan olayda bir kardeş 
toprakta, diğeri cezaevinde 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde etkili olan yağışlar, yu-
muşayan zemine daha fazla dayanamayan asırlık 
ağacın devrilmesine neden oldu. Park halindeki bir 
aracın üzerine devrilen ağaç maddi hasara neden 
oldu. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde etkisini sürdüren yağışlar nedeniyle kökleri 
gevşeyen asırlık bir ağaç devrildi. Devrilen ağaç park halindeki bir araca zarar 
verirken, olayda can kaybı yaşanmaması sevindirdi. 
Olay, Sarıgöl ilçesi Yokuşbaşı Caddesi Kumcu Sokak üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, uzun süredir devam eden yağışlar nedeniyle zeminin yu-
muşaması sonucu metruk bir binanın önünde bulunan asırlık sabır ağacı kökün-
den devrildi. 
Ağacın devrilmesi sırasında sokakta park halinde bulunan bir araçta maddi 
hasar oluştu. İhbar üzerine olay yerine gelen ekipler, güvenlik önlemi alarak de-
vrilen ağacı kaldırmak için çalışma başlattı. 
Yetkililer, bölgede benzer risk taşıyan ağaçlara karşı vatandaşların dikkatli ol-
ması gerektiğini belirtirken, olayda herhangi bir can kaybı ya da yaralanmanın 
yaşanmaması teselli kaynağı oldu.   İHA 

Manisa’nın Demirci ilçesine bağlı 
Ahmetler Mahallesi’nde 
Hıdırellez etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen yağmur duası pro-
gramında vatandaşlar kuraklığa 
karşı el açtı, bereketli bir sezon 
için dua etti. 
 
Manisa’nın Demirci ilçesine bağlı Ahmetler Mahalle-
si’nde, baharın müjdecisi Hıdırellez kapsamında 
yağmur duası programı düzenlendi. Mahalle mey-
danında gerçekleştirilen etkinliğe vatandaşlar 
yoğun ilgi gösterdi. 
Mahalle muhtarlığı öncülüğünde düzenlenen pro-
gramda, birlik ve beraberlik içerisinde kuraklık 

endişesine karşı dualar edildi. 
Vatandaşlar, bereketli bir tarım 
sezonu için hep birlikte ellerini 
semaya açtı. 
Program kapsamında kazanlarda 
hazırlanan yemekler katılımcılara 
ikram edilirken, etkinlik 
dayanışma ve paylaşma örneği 
sergiledi. 
Ahmetler Mahallesi Muhtarı 
Ercan Özer, yaptığı konuşmada 
bu tür etkinliklerin toplumsal bir-
likteliği güçlendirdiğine dikkat 
çekerek katılım sağlayan vatan-
daşlara teşekkür etti. 
Hıdırellez vesilesiyle düzenlenen 
yağmur duası programı, yapılan 
duaların ardından sona erdi. İHA 

Asırlık ağaç park halindeki 
aracın üzerine devrildi Yağmur duasında 

tek yürek oldular 

Diyanet Sen’den “anne”yi 
hedef alan reklama tepki 

Manisa’nın Turgutlu 
ilçesinde, sabah saat-
lerinde çıkan ev yangınında 
alevlerin sardığı dairede 
mahsur kalan yaşlı adam 
hayatını kaybetti. 
 
Olay, Turgutlu ilçesi Altay Mahallesi Dumlupınar Sokak’ta bulunan 3 katlı bir apart-
manın birinci katında meydana geldi. Sabah saatlerinde çıkan yangını fark eden 
vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay 
yerine ulaşan itfaiye ekipleri alevlere müdahale ederken, balkondan daireye girerek 
içeride inceleme yaptı. 
Ekipler, evde bulunan 88 yaşındaki Mustafa Gökmen’in cansız bedeniyle karşılaştı. 

Yaşlı adamın yangın sırasında 
balkona çıkmaya çalıştığı esnada fe-
nalaşarak yere yığıldığı öğrenildi. 
İtfaiye ekiplerinin yoğun çalışması 
sonucu yangın kontrol altına 
alınırken, apartmanın birinci ve ik-
inci katlarında maddi hasar mey-
dana geldi. Gökmen’in cenazesi, 
olay yerindeki incelemelerin ardın-
dan Turgutlu Devlet Hastanesi 
morguna kaldırıldı. 
Yangının çıkış nedeni henüz belirlen-
emezken, olayla ilgili inceleme ve 
soruşturma başlatıldı. İHA 

Yaşlı adam yangında 
hayatını kaybetti 
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Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, İstanbul’da 
düzenlenen “Aile ve Nüfus 10 Yılı Vizyon Tanıtım Programı”na katıldı. Pro-
gramın aile ve nüfusa yönelik stratejilerin güçlü bir devlet iradesine 
dönüştürüldüğü, Türkiye’nin yarınlarına yön verecek önemli bir adım olduğu 
vurgulandı.  
 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca Haliç Kongre Merkezi'nde “Aile ve Nüfus 10 Yılı Vizyon Tanıtım Programı” 
gerçekleştirildi. Programa, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş ile Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş da katılım sağladı. Aile ve nüfusa yönelik stratejilerin güçlü bir devlet iradesine 
dönüştürüldüğü programın; Türkiye’nin yarınlarına yön verecek önemli bir adım olduğu vurgulandı.  
HABER MERKEZİ 

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Manisa'nın 
Akhisar ilçesinde yapılması planlanan Efendi Aile Sağlığı 
Merkezi binası için ihale sürecinin başlatıldığını bildirdi. 
 
Baybatur, yaptığı açıklamada, Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen proje kapsamında 
Akhisar Efendi Mahallesi’nde inşa edilecek Aile Sağlığı Merkezi’nin bölgedeki sağlık hizmet-
lerine önemli katkı sağlayacağını belirtti. 
İhalenin açık ihale usulüyle gerçekleştirileceğini ve tekliflerin elektronik ortamda alınacağını 
aktaran Baybatur; “Sağlık altyapımızı güçlendirmeye yönelik yatırımlarımıza aralıksız devam 
ediyoruz. Akhisar’ımıza kazandırılacak bu modern tesis, vatandaşlarımızın daha kaliteli ve 
hızlı sağlık hizmetine erişimini sağlayacak.” ifadelerini kullandı. 
Proje detaylarına da değinen Baybatur, merkezin tek katlı betonarme yapı olarak inşa edile-
ceğini belirterek, içerisinde birden fazla aile hekimliği birimi, muayene odaları, bekleme 
alanları ve temel sağlık hizmetlerinin sunulabileceği donanımlı bölümlerin yer alacağını ifade 
etti. Binanın, güncel sağlık yapıları standartlarına uygun şekilde planlandığını vurguladı. 
Yapım işinin Efendi Mahallesi’nde gerçekleştirileceğini kaydeden Baybatur, yer tesliminin 
ardından 180 takvim günü içerisinde tamamlanmasının öngörüldüğünü, sözleşmenin imza-
lanmasını takiben kısa sürede çalışmaların başlayacağını belirtti. 
Baybatur, açıklamasında şu ifadelere yer verdi: “Manisa’mızın her ilçesinde sağlık yatırım-
larını artırmaya devam ediyoruz. Akhisar Efendi Aile Sağlığı Merkezi’nin tamamlanmasıyla 
birlikte hem hizmet kapasitesi artacak hem de vatandaşlarımız daha konforlu bir ortamda 
sağlık hizmeti alabilecek. Şimdiden hayırlı olmasını diliyorum.” 
İhalenin 20 Mayıs 2026’da gerçekleştirileceği öğrenildi. Haber Merkezi 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Avusturya’nın Viyana kentinde düzenlenen Aksaraylılar Festivali’nde 
gurbetçi vatandaşlarla bir araya geldi. Yenişehirlioğlu, etkinlikte yaptığı 
konuşmada “Hasretlerin yerini muhabbetin, mesafelerin yerini samimiyetin 
aldığı bu buluşma bizlere bir kez daha gönül bağlarımızın en büyük gücümüz 
olduğunu hatırlatmıştır.” dedi. 
 
Yurtdışı temasları kapsamında çeşitli ziyaretlerde bulunan AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Viyana Aksaraylılar Derneği tarafından düzenlenen Kültür Festivali’nde gurbetçi vatandaşlarla bir 
araya geldi. Festivalde Aksaray’a özgü “Aksaray sıkması” yapımına da eşlik eden Yenişehirlioğlu, vatandaşlarla samimi 
anlar yaşadı. Yenişehirlioğlu, “Viyana büyükelçimiz Dr.Gürsel Dönmez, Uluslararası Demokratlar Birliği (UID) Genel 
Sekreteri Osman Gökalp ve UID Viyana Bölge Başkanı Mahmut Koç ile birlikte Aksaraylı kardeşlerimizle bir aradaydık. 
Hasretlerin yerini muhabbetin, mesafelerin yerini samimiyetin aldığı bu buluşma bizlere bir kez daha gönül 
bağlarımızın en büyük gücümüz olduğunu hatırlatmıştır. Kardeşlik, birlik ve beraberlik ruhunu en güçlü şekilde his-
settiğimiz bu buluşma, bizlere dayanışmanın ne kadar kıymetli olduğunu bir kez daha gösterdi. Aynı yürekte buluş-
manın, aynı değerler etrafında kenetlenmenin verdiği güçle, geleceği umutla inşa ediyoruz. Rabb’im kardeşliğimizi 
daim eylesin.” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
gurbetçilerle 

Aile ve Sosyal İl Müdürü 
Gültaş Bakanlık  
programına katıldı 

buluştu 

Baybatur’dan Akhisar'a aile 
sağlığı merkezi müjdesi 
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Manisa’nın simgesi olan ve yal-
nızca Spil Dağı Milli Parkı’nda 
doğal olarak yetişen endemik 
Manisa lalesi, bu yıl da baharın 
gelişiyle birlikte yüzünü gösterdi. 
Ancak bu eşsiz bitkinin korun-
ması kadar, ekonomik ve kültürel 
değere dönüştürülememesi 
dikkat çekiyor. Yılda sadece bir 
kez açan ve yalnızca 10 gün canlı 
kalabilen bu laleyi doğada kopar-
manın cezası bu yıl 699 bin 245 
lira olarak açıklandı. Ancak Man-
isa, dünya genelinde yıllık 6,2 mil-
yar dolarlık bir pazarı olan bu 
bitkiden hiçbir katma değer elde 
edemiyor. 
 

MERYEM TUNCER 
Manisa ile İzmir illeri arasında bulunan, 1517 metre 
yüksekliğe sahip Spil Dağı Milli Parkı'nda baharın 
habercisi olarak bilinen Manisa lalesi, havaların ısın-
masıyla birlikte açmaya başladı. Manisa lalesini fo-
toğraflamak isteyenler Spil Dağı’na akın ederken 
yılda sadece bir kez açan ve yalnızca 10 gün canlı 
kalabilen endemik Manisa lalesini koparmanın 
cezası bu yıl 699 bin 245 lira oldu. Fakat Manisa’ya 
özgü olan ve endemik bir bitki olan lalenin bugüne 
kadar tanıtımı ve katma değerine ilişkin herhangi bir 
organizasyon yapılmaması dikkat çekiyor. Manisa, 
dünya genelinde yıllık 6,2 milyar dolarlık bir pazarı 
olan bu bitkiden hiçbir katma değer elde edemiyor. 
KURUMLARIN LOGOLARINI SÜSLEMEKLE 
KALIYOR 
Manisa Valiliği, Celal Bayar Üniversitesi(MCBÜ), 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Yunusemre 
Belediyesi ve Şehzadeler Belediyesi başta olmak 
üzere kentteki birçok önemli kurum ve kuruluşun 
logosunu süsleyen lale, sadece Spil Dağında doğal 
ortamda yetişirken Manisa’nın parklarında ve 
bahçelerinde bu çiçeği görmek mümkün değil. 
Manisa’da bugüne kadar lalenin tanıtımı ve katma 
değerine ilişken herhangi bir organizasyon yapılma-
ması da dikkat çekiyor. 

MANİSA’DA YOK, İSTANBUL’DA FESTİVAL VAR 
Lalenin ana vatanlarından biri olarak gösterilen 
Manisa, bu değerden ekonomik kazanç sağlaya-
mazken, İstanbul ise lale üzerinden önemli bir tur-
izm geliri elde ediyor. Her yıl düzenlenen lale 
festivalleriyle milyonlarca ziyaretçiyi ağırlayan İs-
tanbul’da parklar ve meydanlar lalelerle süsleniyor, 
şehir bu görsel şöleni ekonomik fırsata 
dönüştürüyor. Buna karşılık Manisa’da ne geniş 
çaplı bir lale festivali düzenleniyor ne de bu eşsiz 
bitki kent ekonomisine kazandırılıyor. Lale, doğ-
duğu topraklarda ekonomik değer üretmezken, 
başka şehirlerde turizm ve tanıtım aracı olarak kul-
lanılıyor. 
MANİSA’DAKİ ŞEHZADELER LALEYİ SARAYA 
TAŞIDI 
Genel olarak lalenin ana vatanı Orta Asya (Pamir ve 
Tanrı Dağları) olarak kabul ediliyor. Lalenin kökeni 
Orta Asya’ya dayansa da Anadolu’daki en önemli 
yaşam alanlarından biri Spil Dağı. Tarihi kayıtlara 
göre, Türkler 11. yüzyıldan itibaren Anadolu’ya göç 
ederken lale soğanlarını da beraberinde getirmiş. 
Zamanla, Manisa’daki Spil Dağı, bu yabani türlerin 

Anadolu'daki en elverişli doğal yaşam alanlarından 
biri haline gelmiş. Manisa, Osmanlı döneminde "Şe-
hzadeler Şehri" olduğu için lalenin saray kültürüne 
girişi de buradan başlamış. Manisa'da yetişen şe-
hzadeler, Spil Dağı’ndaki bu zarif çiçekleri fark etmiş 
ve onları saray bahçelerine taşımış. Osmanlı’nın 
meşhur lale merakı, önce Spil Dağı’ndan saray 
bahçelerine, oradan Topkapı Sarayı’na ve ni-
hayetinde tüm dünyaya yayılmış. 
HOLLANDA MİLYARLAR KAZANIYOR MANİSA 
İZLİYOR! 
Dünyanın en çok sevilen çiçeklerinden biri olarak 
kabul edilen lalenin kıymetini bilen ülkelerin 
başında Hollanda geliyor. Kökeni Spil Dağı olan lale 
soğanlarını Osmanlı’dan alarak ticari hayata 
kazandıran Hollanda, bugün bu bitkiden yılda 2 mil-
yar dolardan fazla gelir elde ediliyor. Lalenin dünya 
genelindeki yıllık Pazar payı ise 6,2 milyar dolar 
olarak hesaplanıyor. Lalenin ana vatanı olan Manisa, 
bu güzel bitkiyi birçok kurum logosunda kullanıyor. 
Ancak laleye park ve bahçelerinde yer vermediği 
gibi bu konuda hiçbir katma değer de elde 
edemiyor. 

Yunusemre Belediyesi tarafından düzenlenen 
Anadolu Türküleri konserinde sahne alan Türk 
Halk Müziği Korosu, seslendirdiği eserlerle 
dinleyicilere müzik dolu ve unutulmaz bir gece 
yaşattı. Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı’nda gerçek-
leştirilen etkinlik yoğun ilgi gördü. 
 
Yunusemre Belediyesi kültür etkinlikleri kapsamında düzenlenen kon-
serde, şef Mustafa Kılınç yönetimindeki koro Anadolu’nun farklı 
yörelerine ait türküleri seslendirdi. Dinleyiciler tarafından büyük 
beğeniyle takip edilen gece, salonu dolduran vatandaşlara adeta türkü 
şöleni sundu. 
Konsere Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Başkan Yardım-
cıları Hakan Gürtunca ve Seyit Ali Özmen ile il ve ilçe yöneticileri de 
katıldı. Program boyunca vatandaşlar türkülere hep bir ağızdan eşlik 
etti. 
Konuşmasında kültürel etkinliklerin önemine dikkat çeken Başkan 
Semih Balaban, "Anadolu’nun zengin kültürel mirasını yaşatan bu tür 

etkinlikler bizim için çok kıymetli. Bu güzel geceyi bizlere yaşatan ho-
camıza ve emeği geçen tüm koro üyelerine teşekkür ediyorum" dedi. 
Program sonunda Başkan Balaban, koro şefi Mustafa Kılınç’a çiçek 
takdim ederek teşekkür etti.  İHA 
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Spil Dağı’nın dünyaca ünlü lalesi ekonomiye kazandırılamadı: 

Manisa’nın lalesi 
logolarda kaldı! 

Anadolu türküleri Yunusemre'de yankılandı 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından, 
şehrin köklü mirası Mesir Macunu Festi-
vali’ni ölümsüzleştirmek amacıyla düzenle-
nen 2. Ulusal Manisa Mesir Fotoğrafçılar 
Maratonu sonuçlandı. Türkiye Fotoğraf 
Sanatı Federasyonu (TFSF) onaylı yarış-
mada, 138 katılımcının sunduğu 772 eser, 
seçici kurul tarafından titizlikle değer-
lendirildi. 
 
2. Ulusal Manisa Mesir Fotoğrafçılar Maratonu’nda ‘Dijital Renkli’ 
ve ‘Siyah-Beyaz’ kategorilerindeki eserler, seçici kurul tarafından 
titizlikle incelendi. Yarışmanın seçici kurulunda; Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, ünlü fotoğraf sanatçısı ve 
yönetmen Mehmet Turgut, akademisyen Prof. Dr. Mehmet Kostu-
moğlu, CBÜ İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Meral Özçınar, fo-
toğraf sanatçıları Metin Aras ve Nazmi Çaykara, foto muhabiri 
Mustafa Seven ile Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Dairesi Başkanı Eren Ekinci yer aldı. 
ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU 
‘Dijital Renkli’ ve ‘Siyah-Beyaz’ kategorilerinde yapılan değer-
lendirme sonucunda; "Bulutlara Uzanan Eller" eseriyle Nesibe 
Akkuş TFSF Altın Madalya ödülünü alırken, İhlas Haber Ajansı Foto 
Muhabiri Aykut Yeniçağ ise "Mesir Durumu: Sağanak Yağışlı" es-

eriyle TFSF Gümüş Madalya ödülünü kazandı. "Mesirsacim17" es-
eriyle Gürsel Egemen Ergin ise TFSF Bronz Madalyanın sahibi 
oldu. 
Yarışmada Süleyman Savaş, Mürşide Çilengir ve Erol Atsızatar 
mansiyon ödülüne layık görülürken; merhum Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek, Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay 
ve Basın Yayın Halkla İlişkiler Dairesi Başkanı Güney Temiz adına 
verilen özel ödüller Emirhan Tetik, Hacı Emre Polat ve Gürsel Ege-
men Ergin’e gitti. Ayrıca 30 eser sergilenmeye değer bulundu. 
"MANİSA’NIN HAFIZASINA DEĞERLİ BİR KATKI" 
Sonuçları değerlendiren Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, festival coşkusunu sanatla buluşturmanın önemine 
değinerek, "Asırlık geleneğimizi fotoğrafın güçlü diliyle geleceğe 
taşımak bizim için çok kıymetli. Manisa’nın hafızasına değerli bir 
katkı oldu. Yüzyıllardır süregelen bu coşkuyu, şehrimizin tarihini 
ve insan hikayelerini objektiflerine sığdıran, yarışmamıza 772 
değerli eseriyle katılan tüm fotoğraf sanatçılarımıza yürekten 
teşekkür ediyorum. Bu anlamlı organizasyonda; Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek, Şehzadeler Belediye 
Başkanımız Gülşah Durbay ve eski Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Dairesi Başkanımız Güney Temiz anısına verdiğimiz özel ödüllerle 
onların hatıralarını da sanatın ışığında bir kez daha yad ettik. 
Mekanları cennet olsun. Manisa’mızı sanatla kültürle ve vefayla 
büyütmeye devam edeceğiz" dedi. 
JÜRİ ÜYELERİNE TEŞEKKÜR PLAKETİ TAKDİM EDİLDİ 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Ahmet 
Ata Temiz, festival kapsamında düzenlenen yarışmada sergiledik-
leri çalışmalarından dolayı jüri üyelerini kutlayarak kendilerine 
teşekkür plaketi takdim etti. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’nun selamlarını da ileten Temiz, sanatın ve 
sanatçının her zaman yanında olacaklarını vurguladı. İHA 

Türkiye’nin en önemli beyaz et ve 
yumurta üretim merkezlerinden 
biri olan Manisa, modern üretim 
tesisleri ve yaygın üretim ağıyla 
hem iç piyasayı besliyor hem de 
ihracat yoluyla dünya pazarına 
katkı sunuyor. Ancak 2026 yılı 
başında alınan ihracat kısıtlama 
kararları, bu güçlü yapıyı ciddi 
şekilde sarsmış durumda. Kentte 
tavukçuluk yapan üreticiler ve 
beyaz et sektörü, bir süredir 
devam eden ihracat yasağının 
kaldırılmasını istiyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜZ 
Manisa’nın tarımsal üretim gücü denildiğinde akla 
ilk olarak üzüm ve zeytin gelse de kanatlı hayvan 
sektörü ilin ekonomik yapısında en az bu ürünler 
kadar kritik bir rol üstleniyor. Resmi verilere göre 
Manisa’da 50 milyondan fazla kanatlı hayvan bu-
lunuyor. İl genelinde toplam 917 işletmede faaliyet 
gösteren 2.051 kümes, üretimin omurgasını oluştu-
ruyor. Bu işletmelerin büyük kısmını etlik tavuk üre-
timi yapan tesisler oluştururken, yumurta ve hindi 
üretimi de önemli bir yer tutuyor. Manisa, broiler 
(etlik tavuk) ve hindi üretiminde Türkiye birincisi 
konumunda bulunurken, yumurta üretiminde ise 
ikinci sırada yer alıyor. 
815 TAVUK İŞLETMESİ BULUNUYOR 
Sektörün sahadaki temsilcilerinden Manisa Tavuk 

Yetiştiricileri Birliği (MAYTEB) Başkanı Mehmet 
Fatih Füzün, Manisa’daki kanatlı hayvan ve yumurta 
ilgili verilerden bahsetti.  Füzün’ün verdiği bilgilere 
göre ilde 815 etlik tavuk işletmesine ait 1.757 kümes 
bulunurken, ticari yumurta üretimi yapan 39 
işletmede 170 kümes faaliyet gösteriyor. Hindi 
yetiştiriciliğinde ise 63 işletmeye ait 124 kümes üre-
tim yapıyor. Bu geniş üretim ağı, Manisa’yı yalnızca 
Türkiye için değil, bölgesel ve küresel gıda arzı 
açısından da stratejik bir merkez haline getiriyor. 
İlçeler bazında bakıldığında üretimin belirli merke-
zlerde yoğunlaştığı görülüyor. Etlik tavuk üreti-
minde Salihli yaklaşık 6 milyonluk kapasitesiyle ilk 
sırada yer alırken, Akhisar 5,7 milyon, Köprübaşı 4,8 
milyon, Turgutlu 4 milyon ve Saruhanlı 3,7 milyon-
luk kapasiteyle öne çıkan diğer ilçeler arasında bu-
lunuyor. Yumurta üretiminde ise Saruhanlı 4,5 
milyonluk kapasitesiyle lider konumda. Bu ilçeyi 
Akhisar, Salihli ve Turgutlu takip ediyor. Bu dağılım, 
Manisa’da kanatlı sektörünün yalnızca belirli bölgel-
erde değil, geniş bir coğrafyaya yayılmış güçlü bir 
üretim ağına sahip olduğunu ortaya koyuyor. Ancak 
tüm bu güçlü yapıya rağmen sektör son aylarda 
ciddi bir darboğazdan geçiyor. Ticaret Bakanlığı 
tarafından Şubat 2026’da alınan ve iç piyasada 
artan fiyatları dengelemeyi amaçlayan tavuk eti 
ihracatını durdurma ve ardından kısıtlama kararı, 
üreticiler üzerinde ağır bir baskı oluşturdu. Özellikle 
ihracata yönelik çalışan işletmeler için bu karar, üre-
timin sürdürülebilirliğini tehdit eden bir unsur ha-
line geldi” dedi.  
İHRACAT OLMAYINCA İÇ PİYASA DENGESİ 
BOZULUYOR  
MAYTEB Başkanı Füzün, ihracatın durmasının zin-
cirleme bir etki yarattığını belirterek, “Firmalar da 
üreticiler de ciddi zarar görüyor. Üretici zaten 
maliyet baskısı altında, ihracat olmayınca ürün iç 

piyasada kalıyor ve fiyat dengesi bozuluyor. Bu 
durum kümeslerin kapanmasına kadar gidiyor” 
ifadelerini kullandı. Sektör temsilcilerine göre ihra-
cat kapısının kapanması, yalnızca üreticiyi değil, 
yem sanayisinden lojistiğe kadar uzanan geniş bir 
ekonomik ekosistemi de olumsuz etkiliyor. 
ÜRETİCİLER, KAPASİTEYİ KORUMAYA  
ÇALIŞIYOR 
Nitekim Tarım ve Orman Bakanlığı Tarımsal 
Ekonomi ve Politika Geliştirme Enstitüsü tarafından 
hazırlanan Temmuz 2025 tarihli rapor da Man-
isa’nın sektördeki stratejik konumunu açıkça ortaya 
koyuyor. Rapora göre Manisa, Balıkesir ve Sakarya 
ile birlikte Türkiye’de en fazla tavuk varlığına sahip 
ilk üç il arasında yer alıyor. Bu veri, ilin üretim kapa-
sitesinin ulusal ölçekte ne denli kritik olduğunu bir 
kez daha gözler önüne seriyor. Türkiye genelinde 
2024 yılında tavuk eti üretimi 2,5 milyon ton se-
viyesinde gerçekleşirken, Manisa bu üretimin 
önemli bir bölümünü karşılayan iller arasında bu-
lunuyor. İlde faaliyet gösteren entegre tesisler, yem 
fabrikaları ve sözleşmeli üretim modeli, üretimin 
sürekliliğini sağlayan en önemli unsurlar arasında 
yer alıyor. Özellikle Akhisar, Salihli ve Turgutlu 
ilçeleri, bu entegre yapının en yoğun hissedildiği 
üretim merkezleri olarak öne çıkıyor. 
Bununla birlikte sektör yalnızca ihracat kısıtla-
malarıyla değil, artan maliyetlerle de mücadele 
ediyor. Yem, mısır ve enerji gibi temel girdilerde 
yaşanan fiyat artışları, üretim maliyetlerini önemli 

ölçüde yükseltmiş durumda. Üretici fiyatlarında 
artış yaşansa da bu artışın maliyetleri karşılamada 
yetersiz kaldığı ifade ediliyor. Buna rağmen Man-
isa’daki üreticiler, güçlü altyapı ve yıllar içinde oluş-
muş üretim deneyimi sayesinde kapasiteyi 
korumaya çalışıyor. 
İHRACATIN YENİDEN BAŞLAMASI PİYASAYI 
DENGELEYECEK  
Uzmanlara göre mevcut sorunların çözümü için iki 
temel başlık öne çıkıyor: ihracat pazarlarının 
yeniden açılması ve üreticilere yönelik destek 
mekanizmalarının güçlendirilmesi. İhracatın 
yeniden başlaması, hem iç piyasadaki arz fazlasını 
dengeleyecek hem de üreticinin gelir kaybını telafi 
etmesine yardımcı olacak. Aynı şekilde yem ve en-
erji gibi kritik girdilerde sağlanacak destekler de 
üretimin sürdürülebilirliği açısından hayati önem 
taşıyor. 
İHRACAT POTANSİYELİ AÇISINDAN KRİTİK BİR 
EŞİK 
Tüm bu gelişmeler ışığında Manisa’daki kanatlı hay-
van sektörü, Türkiye’nin gıda güvenliği ve ihracat 
potansiyeli açısından kritik bir eşikte bulunuyor. 
Sahip olduğu yüksek üretim kapasitesi ve güçlü 
altyapıya rağmen, mevcut ekonomik ve politik 
koşulların sektör üzerinde yarattığı baskı giderek 
artıyor. Üreticiler ise bir an önce ihracat kapılarının 
yeniden açılmasını ve sektörü rahatlatacak adım-
ların atılmasını bekliyor.  

Manisalı tavuk yetiştiricileri  
ihracat kapısının açılmasını istiyor 

Cumhurbaşkanlığı 
tarafından yayım-
lanan “Aile ve 
Nüfus On Yılı 
(2026-2035)” 
genelgesi, sivil 
toplum kuru-
luşlarının günde-
minde yer almaya 
devam ediyor. 
Mehir Aile Plat-
formu, söz konusu 
genelgeyi mem-
nuniyetle karşıladıklarını açıkladı. Platform adına 
açıklama yapan Yönetim Kurulu Başkanı Hilal Mün-
teha Pekkendir, genelgenin aile kurumunun korun-
ması ve güçlendirilmesi açısından önemli ve stratejik 
bir adım olduğunu belirtti. 
 
Pekkendir, genelgede yer alan aile yapısının korunması, doğurganlık 
oranlarının desteklenmesi, gençlerin evliliğe teşvik edilmesi ve annelik-
babalık rollerinin güçlendirilmesine yönelik başlıkların toplumsal gele-
cek açısından kritik olduğunu vurguladı. Açıklamada, genelgenin 
yalnızca bugünü değil, gelecek nesilleri de doğrudan ilgilendiren kap-
samlı bir vizyon sunduğu ifade edildi. Mehir Aile Platformu’nun; evlilik 
kurumunun güçlendirilmesi, aile içi huzur ve sorumluluk bilincinin 
artırılması ile gençlerin evliliğe hazırlanmasına katkı sunmayı hede-
fleyen çalışmalar yürüttüğü kaydedildi. Platform, genelgenin sahada 
etkili olabilmesi için kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çekti. 
Açıklamada, aile dostu sosyal politikaların yaygınlaştırılması, gençlerin 
evliliğe erişimini kolaylaştıracak desteklerin artırılması ve medya ile di-
jital alanlarda aileyi koruyucu bilinç çalışmalarının güçlendirilmesi 
gerektiği belirtildi. HABER MERKEZİ 

Mehir Aile  
Platformundan  
“Aile On Yılı” 
 genelgesine destek 

Mesir Fotoğrafçılar Maratonu’nda 
kazananlar belli oldu 
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Manisa Futbol Kulübü, 2025-2026 sezo-
nunda Trendyol 1. Lig’i 55 puanla 9. sırada 
tamamladı. Sezon boyunca istikrarsız bir 
performans ortaya koyan siyah-beyazlı 
ekip, play-off hattının dışında kaldı. 
 
38 haftalık maratonda 16 galibiyet, 7 beraberlik ve 15 mağlubiyet 
elde eden Manisa temsilcisi, rakip fileleri 57 kez havalandırırken 
kalesinde 56 gol gördü. Artı 1 averajla sezonu tamamlayan ekip, 
özellikle kritik haftalarda yaşadığı puan kayıplarıyla üst sıralardan 
uzaklaştı. 
Sezonun dikkat çeken detaylarından biri ise Manisa FK’nın sür-
priz sonuçları oldu. Ligi eksi 57 puanla son sırada tamamlayarak 
küme düşen Adana Demirspor, sezon boyunca aldığı tek gali-
biyeti Manisa FK karşısında 2-1’lik skorla elde etti. Bu sonuç, 
siyah-beyazlılar adına sezonun en çarpıcı kayıplarından biri olarak 
kayıtlara geçti. 
Manisa FK, en farklı mağlubiyetini ise deplasmanda Erzurumspor 
karşısında 8-1’lik skorla yaşadı. Öte yandan siyah-beyazlı ekip, en 
farklı galibiyetlerini 5-0’lık sonuçlarla hem küme düşen Adana 
Demirspor hem de Sakaryaspor karşısında aldı. 
Sezon boyunca inişli çıkışlı bir grafik çizen Manisa FK’da, yöne-
timin yeni sezon öncesi kadro yapılanması ve teknik planlama 
konusunda kapsamlı bir çalışma içinde olduğu öğrenildi. Hedefin 
ise yeniden üst sıralar ve Süper Lig mücadelesi olduğu ifade 
edildi. İHA 

Manisa FK’dan inişli çıkışlı sezon 

Kuşadası’nda düzenlenen TRCUP 
Futbol Festivali’nde mücadele eden 
Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, 4 
farklı yaş kategorisinde elde ettiği 
derecelerle turnuvaya damga 
vurdu. Manisa temsilcisi, 1 şampiy-
onluk, 1 ikincilik, 1 üçüncülük ve 1 
dördüncülükle 
organizasyonu 
başarıyla 
tamamladı. 
 
Manisa’yı altyapı futbol-
unda başarıyla temsil 
eden Yıldızspor 45 Fut-
bol Kulübü, 
Kuşadası’nda düzenle-
nen TRCUP Futbol Festi-
vali’nde elde ettiği 
derecelerle adından söz 
ettirdi. Yaklaşık 50 

kulübün farklı yaş kategorilerinde mücadele ettiği or-
ganizasyonda kırmızı-siyahlılar, 4 kupayla turnuvanın 
en dikkat çeken ekiplerinden biri oldu. Türk futbolu-
nun önemli kulüpleri Galatasaray, Fenerbahçe, 
Göztepe ve Altay’ın da yer aldığı turnuvada Yıldızspor 
45 FK’nın altyapı takımları ortaya koydukları perfor-
mansla göz doldurdu. U12 Takımı şampiyon olarak 
büyük bir başarıya imza atarken, U10 Takımı ikinci, U13 
Takımı üçüncü ve U11 Takımı dördüncü olarak turnu-
vayı tamamladı. Başarılı sonuçların ardından sporcular 

kupalarıyla objektiflere 
gurur dolu pozlar verdi. 
Antrenörler Hasan 
Kuyar, Erdem Denizli, 
Eyüp Özkan ve Turhan 
Özkan yönetimindeki 
takımların disiplinli 
oyunu ve mücadele gücü 
izleyenlerden tam not 
aldı. Turnuva boyunca 
sergilenen performans, 
kulübün altyapıya 
verdiği önemin somut 
bir göstergesi oldu.  
HABER MERKEZİ 

Türkiye şampiyonu judocu 
Alp Canıtez ile badminton 
branşında Türkiye 
üçüncüsü olan Irmak 
Denktaş ve Elif Ada Cey-
lan, elde ettikleri derecel-
erle Manisa’nın gururu 
oldu. Başarılı sporcular, 
Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban 
tarafından makamda ağır-
landı. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, Yunusemre Belediyespor’un 
Türkiye dereceleri elde eden başarılı 
sporcularını makamında ağırladı. Zi-
yarette Türkiye şampiyonu judocu Alp 

Canıtez ile badminton branşında Türkiye 
üçüncüsü olan Irmak Denktaş ve Elif Ada 
Ceylan yer aldı. 
Başkan Balaban, sporcuları tek tek tebrik 
ederek elde ettikleri başarıların Manisa 
için büyük bir gurur kaynağı olduğunu 
ifade etti. Amatör branşlara verilen 
desteğin önemine vurgu yapan Balaban, 
"Asıl amacımız çocuklarımızı sporla bu-

luşturmak ve onları sağlıklı bireyler 
olarak yetiştirmektir. Bu başarılar da 
doğru yolda olduğumuzu gösteriyor" 
dedi. 
Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı 
Bülent Kanik ise elde edilen derecelerin 
verilen desteklerin bir sonucu olduğunu 
belirterek Başkan Balaban’a teşekkür 
etti. 

Ziyarete Belediye Başkan Yardımcısı 
Seyit Ali Özmen, Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürü Tuncay Öztürk ile 
kulüp yöneticileri Yücel Taşçı, Metin 
Keleş, Necati Türkoğlular ve Burak Filiz 
de katıldı. 
Öte yandan başarılı judocu Alp Canıtez, 
Bilecik’te düzenlenen Okul Sporları 
Küçükler Judo Türkiye Birinciliği’nde 60 

kiloda altın madalya kazanarak Türkiye 
şampiyonu oldu. Badminton branşında 
mücadele eden Irmak Denktaş ve Elif 
Ada Ceylan ise Amasya’da gerçekleştir-
ilen 13 Yaş Altı Türkiye Badminton 
Şampiyonası’nda çift kızlarda üçüncü 
olarak bronz madalyanın sahibi oldu. 
İHA 

Yıldızspor 45 FK’dan dört kupa birden 

Başkan Balaban şampiyon sporcuları ağırladı 

Manisa'da düzenlenen 
Okul Sporları Bisiklet İl 
Birinciliği yarışlarında 
Akhisarlı öğrenciler ferdi 
ve takım kategorilerinde 
önemli dereceler elde ed-
erek göz doldurdu. 
 
Okul Sporları Bisiklet İl Birinciliği 
yarışları 3 Mayıs Pazar günü Manisa Or-
ganize Sanayi Bölgesi MOSTEM'de 
gerçekleştirildi. Büyük heyecana sahne 
olan yarışlarda Akhisar'dan katılan 
öğrenciler hem ferdi hem de takım kat-
egorilerinde önemli başarılara imza attı. 
Genç A Ferdi Kızlar kategorisinde Naz-
ife Tuncel (Namık Oğul Anadolu Lisesi) 

birinci olurken, Yıldız Ferdi Erkeklerde 
Bedirhan Kamil Karataş ikinci, Emirhan 
Gencer üçüncü (Şehit Hasan Acar Or-
taokulu) oldu. 
Yıldız Ferdi Kızlar kategorisinde İlknur 
Buğlem Karataş birinci (Şehit Hasan 
Acar Ortaokulu), Hilal Kaymaz üçüncü 
(Ayvazdede İHO), Miray Akcan 
dördüncü (Şehit Hasan Acar Ortaokulu) 
sırayı aldı. Yıldız Erkekler Takım ve 
Yıldız Kızlar Takım kategorilerinde ise 
Şehit Hasan Acar Ortaokulu birinciliği 
elde etti. 
Küçük Ferdi Erkeklerde Murad Avcı bir-
inci (Mehmet Keskinoğlu Ortaokulu), 
Berkay İlikhan ikinci (Ali Şefik Or-
taokulu), Zafer Karakurt dördüncü (Ay-
vazdede Ortaokulu) olurken, Küçük 
Ferdi Kızlarda Elif Mira Şahin birinci 
(Halil Mandacı Ortaokulu), Buğlem Ay-

dıner ikinci ve Melisa Ateş üçüncü (Ay-
vazdede İHO), Eflin Asya Yılmaz 
dördüncü (Mehmet Keskinoğlu Or-
taokulu) oldu. Küçük Erkek Takım kate-
gorisinde ise Ayvazdede İHO birinciliği 
kazandı. 
Minik Ferdi Erkeklerde Deniz Atlas 
Tekin birinci (Şehit Ahmet Tezcan 
İlkokulu), İbrahim Çınar ikinci (Güngör 
Halil Mandacı İlkokulu), Eymen Uslu 
üçüncü (Zübeyde Hanım İlkokulu), 
Emir Ziyad Gökçe dördüncü (Halil Man-
dacı İlkokulu) olurken, Minik Ferdi Kı-
zlarda Duygu Başar birinci (Dr. Tarık 
Sarı İlkokulu), Zeynep Şahin ikinci 
(Şehit Ahmet Tezcan İlkokulu), Elif Koç 
üçüncü (Misak-ı Milli İlkokulu), Azra Ece 
Göbet dördüncü (Şehit Ahmet Tezcan 
İlkokulu) oldu. 
Minik Erkek Takım kategorisinde 

Zübeyde Hanım İlkokulu birinci, Şehit 
Ahmet Tezcan İlkokulu ikinci, İstiklal 
Şehit Mustafa Çürük İlkokulu üçüncü 
olurken; Minik Kız Takım kategorisinde 
Şehit Ahmet Tezcan İlkokulu birinci, İs-
tiklal Şehit Mustafa Çürük İlkokulu ik-

inci, Zübeyde Hanım İlkokulu üçüncü 
sırada yer aldı. 
Yarışmalar sonunda dereceye giren 
sporculara ödülleri takdim edilirken, or-
ganizasyon genç sporcuların perfor-
mansıyla büyük beğeni topladı.   İHA 

Pedallar şampiyonluk için döndü 
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Dem�rc� �lçes�nde el emeğ� göz nuruyla 
dokunan dünyaca ünlü Türk halıları, alı-
şılagelm�ş�n dışında b�r �şlemden geçe-
rek ekonom�ye kazandırılıyor. 
Tezgahlardan yen� çıkan halılar, ant�ka 
değer� kazanması �ç�n güneş�n altına ve 
araç traf�ğ�n�n yoğun olduğu yollara ser�-
l�yor. 
Yaklaşık 10 gün boyunca üzer�nden 
kamyon, otomob�l ve motos�klet geçen 
halılar; hem dokusunun �ncelmes� hem 
de renkler�n�n doğal yollarla solması sa-
yes�nde 60 yıllık b�r "yaşanmışlık" gö-
rüntüsüne kavuşuyor. 
DÜĞÜMLER ARAÇLARIN TONA-
JIYLA KENETLENİYOR 
Yollara ser�len halılar, 10 günlük süre zar-
fında bel�rl� aralıklarla ters düz ed�lerek 
her �k� yüzünün de eş�t oranda aşınması 
sağlanıyor. 
Araçların last�k baskısıyla düğümler� b�r-
b�r�ne kenetlenen ve kalın dokusunu y�-

t�ren halılar, daha sonra yoldan toplana-
rak t�t�z b�r tem�zl�k sürec�ne alınıyor. 
Tozlarından arındırılan halılar, tam 3 kez 
özel dezenfekte �şlemler�nden geç�r�le-
rek h�jyen�k hale get�r�l�yor. 
"AVRUPA DOĞALLIK, AMERİKA YA-
ŞANMIŞLIK İSTİYOR" 
Halı esk�tme �şlem�n� s�par�ş üzer�ne ger-
çekleşt�rd�kler�n� bel�rten �şletme sah�b� 
Al� Sarı, "Halıyı yola serd�ğ�m�zde üzer�n-
den araçlar geçt�kçe düğümler b�rb�r�ne 
yapışıyor ve halı doğal b�r şek�lde esk�-
yor. 

K�myasal kullanmadan, sadece güneş 
ve traf�k yüküyle halıya 60 yıllık b�r gö-
rünüm ver�yoruz. Bu �şlemden sonra yı-
kama, kurutma, çakım �le gerd�rme ve 
son rötuş tıraşını yapıyoruz. Avrupa pa-

zarı özell�kle k�myasalsız ve doğal yün 
halıları terc�h ed�yor" ded�. 
DEMİRCİ EL HALISINDA TÜRK  
DÜĞÜMÜ 
Türk düğümü tekn�ğ�n�n bu �şleme da-

yanab�lecek tek yöntem olduğunu vur-
gulayan Sarı, mak�ne halılarının bu bas-
kıya dayanamayacağını �fade ett�. Yılda 
yaklaşık b�n 500 metrekare halıyı bu 
yöntemle hazırladıklarını bel�rten Sarı, 
"Bu halılar büyük saraylarda, devasa 
mal�kanelerde kullanılıyor. Özell�kle Ara-
b�stan'da krallar bu halıları terc�h ed�yor. 
İng�ltere, Kanada, Almanya ve Amer�ka 
g�b� ülkelere de yoğun �hracat gerçek-
leşt�r�yoruz" şekl�nde konuştu.  İHA 

Gönülden gönüle  
edebiyat köprüsü kurdular 

Türk�ye D�l ve Edeb�yat Der-
neğ� (TDED) Man�sa Şubes� 
üyeler�, Man�sa Huzurev� sa-
k�nler�n� z�yaret ederek an-
lamlı b�r etk�nl�ğe �mza attı. 
Dernek üyeler� “Gönülden Gö-
nüle Edeb�yat Köprüsü” pro-
jes� kapsamında daha önce 
Turgutlu Huzurev�’n� z�yaret 
etm�şlerd�.  
 
Türk�ye D�l ve Edeb�yat Derneğ� üyeler� huzur-
ev� kütüphanes� �ç�n hazırladıkları k�tapları hu-
zurev� kütüphanes�ne bağışladılar. Z�yaret 
sırasında, derneğ�n ney ve tasavvuf mus�k�s� 
ek�b� de sahne alarak ney d�nlet�s� ve �lah�lerle bü-

yükler�n ruhuna dokundular. Katılımcılar, huzur-
ev� sak�nler�yle sohbet ederek b�rl�kte key�fl� ve 
unutulmaz anlar geç�rd�ler. TDED Man�sa Şubes� 
Başkanı Dr. Muzaffer Yurttaş, “Bugün burada s�z-
lerle b�r arada olmanın mutluluğunu yaşadık. Bü-
yükler�m�z�n hayat tecrübeler�n� d�nlemek ve 
onlarla hoş vak�t geç�rmek b�zler �ç�n büyük b�r 
değer taşıyor” ded�. HABER MERKEZİ 

Yollarda eskitilen halılar 
dünyaya ihraç ediliyor 

Man�sa'nın Dem�rc� �lçes�nde yarım asırlık ant�ka görünümü 
kazandırılmak �stenen el dokuması halılar, �lg�nç b�r  
yöntemle esk�t�l�yor. İlçedek� ana yollara ser�len halıların  
üzer�nden günlerce araçlar geçerken, bu yöntemle dokusu 
�ncelen ve renkler� solan halılar Avrupa ve Amer�ka'dak�  
mal�kaneler �le Arap dünyasındak� saraylara �hraç ed�l�yor. 


